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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
                 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από τα πρακτικά της  υπ΄αρ. 2 /2022 συνεδρίασης

Αριθ. Απόφασης: 6/2022     

         
   

Στην Αγία Παρασκευή, σήμερα την 18/01/2022,  ημέρα της εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 12.00,
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,  το Διοικητικό Συμβούλιο,
ύστερα από την με αρ. πρ.: 74/14.01.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, Σπυρίδωνος
Παπασπύρου που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με
τις  διατάξεις  του άρθρου 74  του Ν.4555/18  και  της  παρ.1  του άρθρου 10  της  Π.Ν.Π.  (ΦΕΚ
55/11.03.2020, τεύχος Α΄)
     Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία,  δεδομένου ότι από το σύνολο των -15- μελών
βρέθηκαν παρόντες  - 11 -  στην συνεδρίαση.

                Παρόντες                           Απόντες

                Παπασπύρος Σπυρίδων                                                             Λέκκας Διονύσιος                                                  
                 Βλαχογιάννη Μαρία                                                                    Αϊδίνη-Παπασιδέρη Σοφία                                
                 Αργυρός Ιωάννης                                                                         Σερκεδάκης Αριστοτέλης
                 Κωβαίος Γεώργιος                                                                       Διακογιάννης Πέτρος
                 Αναστασιάδου Ιωάννα 
                 Νικολακοπούλου Βασιλική                                                                                                                                              
                 Δάρρας Γεώργιος  
                 Ρουμελιώτη Θεοδώρα
                 Κανιώρης Νικόλαος               
                 Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.)
                 Βοζίκης Γεώργιος (αναπλ.)  
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Επί του 4  ου   θέματος Η.Δ.

ΘΕΜΑ: «Παραχώρηση χρήσης οργάνων γυμναστικής προς το 1ο ΕΠΑΛ Αγίας 
Παρασκευής»

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. εισηγείται:

Το  1ο  ΕΠΑΛ  Αγίας  Παρασκευής,  υπέβαλε  εγγράφως  αίτημα  για  την  παραχώρηση  οργάνων
γυμναστικής που απαιτούνται για την λειτουργία γυμναστηρίου σε αίθουσα που διαθέτει  το
ΕΠΑΛ, για πέντε έτη με δυνατότητα πολλαπλής ανανεώσεως της παραχωρήσεως.

Το έγγραφο αυτό, υπεβλήθη κατόπιν πολλαπλών προφορικών συζητήσεων με την διοίκηση του
ΠΑΟΔΑΠ, επί τη βάσει μιας προτάσεώς μας η οποία έχει ως εξής:

Ο ΠΑΟΔΑΠ, έως προσφάτως, διέθετε μια αίθουσα οργάνων γυμναστικής, στο Αθλητικό Κέντρο
Νότου. Κατόπιν των αυξημένων αναγκών του ΠΑΟΔΑΠ για αίθουσα ενόργανης γυμναστικής, η
αίθουσα  μετετράπη  για  τις  ανάγκες  αυτές,  τα  δε  όργανα  γυμναστικής  αποθηκεύτηκαν
προσωρινά στο κτήριο  του ΟΑΕΔ.  Τα όργανα δεν  χρησιμοποιούνται  επαρκώς  στο Αθλητικό
Κέντρο ούτε είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθούν στο κτήριο του ΟΑΕΔ.

Κατόπιν αυτών, προκρίθηκε η σκέψη να δημιουργηθεί αίθουσα οργάνων στο 1ο ΕΠΑΛ, με διπλή
χρήση:  Τις  πρωινές  ώρες  να  χρησιμοποιείται  από  τους  μαθητές  του  ΕΠΑΛ,  με  ευθύνη  του
σχολείου, τις δε απογευματινές (4 μ.μ. έως 8 μ.μ., τις εργάσιμες ημέρες) για προγράμματα από
τον  ΠΑΟΔΑΠ.  Με τον  τρόπο  αυτό  ο  ΠΑΟΔΑΠ  προσφέρει  στα παιδιά  του ΕΠΑΛ  δυνατότητα
αθλήσεως  και  παράλληλα  δημιουργεί  ένα  αποκεντρωμένο  γυμναστήριο  στην  περιοχή  του
Τσακού, για τις ανάγκες των δημοτών-κατοίκων.

Για  την  χρήση της  αιθούσης  αυτής,  λόγω της υφισταμένης νομοθεσίας,  αφού πρόκειται  για
σχολικό χώρο, θα υποβληθεί από τον ΠΑΟΔΑΠ αίτηση προς το σχολείο και την αρμόδια σχολική
επιτροπή, για την τυπική παραχώρηση, το οποίο θα επανυποβάλλεται ετησίως.

Εισηγούμαι  την  αποδοχή  του  αιτήματος  του  1ου  ΕΠΑΛ  για  παραχώρηση  των  οργάνων
γυμναστικής, για ένα έτος, υπό την προϋπόθεση ότι θα γίνει δεκτό και το αίτημα του ΠΑΟΔΑΠ
για  την  παραχώρηση  χρήσεως  της  αιθούσης  των  οργάνων  για  χρήση  προγραμμάτων  του
ΠΑΟΔΑΠ,  τις  εργάσιμες  ημέρες  από  4  μ.μ.  έως  8  μ.μ..  Η  παραχώρηση  των  οργάνων,  θα
ανανεώνεται ετησίως κατόπιν αιτήματος του 1ου ΕΠΑΛ.

Σπύρος Παπασπύρος 

Πρόεδρος Δ.Σ.

ΑΔΑ: ΩΖΥΤΟΛΘΒ-Ω3Κ



     

          Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα,   
          

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

 Αποδέχεται το αίτημα του 1ου ΕΠΑΛ και εγκρίνει την παραχώρηση των οργάνων γυμναστικής 
για ένα έτος, υπό την προϋπόθεση ότι θα γίνει δεκτό και το αίτημα του ΠΑΟΔΑΠ για την 
παραχώρηση χρήσεως της αιθούσης των οργάνων για χρήση προγραμμάτων του ΠΑΟΔΑΠ, τις 
εργάσιμες ημέρες από 4 μ.μ. έως 8 μ.μ.. Η παραχώρηση των οργάνων, θα ανανεώνεται ετησίως 
κατόπιν αιτήματος του 1ου ΕΠΑΛ, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην παρούσα εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση πήρε τον αριθμό  6/2022.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό & υπογράφεται ως εξής:

                        Ο Πρόεδρος Δ.Σ.                                                  Τα Μέλη
                         Παπασπύρος  Σπυρίδων                                            Βλαχογιάννη Μαρία, Κωβαίος Γεώργιος, Αργυρός Ιωάννης, 
                                                                                                                    Αναστασιάδου Ιωάννα, Νικολακοπούλου Βασιλική, 
                                                                                                                    Δάρρας Γεώργιος, Ρουμελιώτη Θεοδώρα, Κανιώρης Νικόλαος, 
                                                                                                                    Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.), Βοζίκης Γεώργιος (αναπλ.)                           
                    

                       ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                     Από το πρωτότυπο/ακριβές αντίγραφο από 

                      το αρχείο μας.

                         Αγία Παρασκευή....................................

                                          Η Γραμματέας                                         

                                Μπακιρτζή Καλλιόπη                               

ΑΔΑ: ΩΖΥΤΟΛΘΒ-Ω3Κ
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